

CNPF a aprobat primele două prospecte de oferte de obligațiuni ale autorităților publice locale



Comisia Națională a Pieței Financiare a aprobat prospectele de oferte publice pentru efectuarea primelor emisiuni de obligațiuni anunțate de către Primăriile din Sîngera și Ceadr-Lunga. Emisiunile de obligațiuni inițiate de cele două autorități publice locale reprezintă o premieră pentru piața de capital din R. Moldova, sursele financiare atrase prin intermediul emisiunii urmând a fi utilizate pentru implementarea unor proiecte de infrastructură în cele două localități.

Prospectul de ofertă înregistrat de Primăria Sîngera prevede emisia publică de obligațiuni de clasa I (cu termen de circulație de 2 ani) și de clasa II (cu termen de circulație de 3 ani), cu o valoare nominală totală de 4,5 mil. lei (1000 lei valoarea nominală per obligațiune). Astfel, finanțările rambursabile contractate de Primăria Sîngera sub forma emisiunilor de obligațiuni vor fi folosite pentru aprovizionarea cu apă potabilă a gospodăriilor din localitate și construcția rețelei de apeduct în zonele în care aceasta lipsește (cartierul nou Sîngera-Reva, de care ar urma să beneficieze circa 300 de gospodării).

La rândul său, prospectul de ofertă înregistrat de Primăria Ceadr-Lunga vizează emisia publică de obligațiuni municipale de o singură clasă (cu termen de circulație de 3 ani), cu o valoare nominală totală de 3 mil. lei (1000 lei valoarea nominală per obligațiune). Sursele acestei emisiuni de obligațiuni urmează a fi utilizate pentru dezvoltarea infrastructurii locale, în particular reconstrucția a 11 drumuri și trotuare din municipiu.

Rata de dobândă la ambele oferte publice variază între 6,5-6,7 la sută anual, acestea fiind intermediare de BC „Victoriabank” SA. Procesul este susținut inclusiv de o echipă de

experti din cadrul Centrului Analitic Independent „Expert-Grup”, care implementează proiectul: “Obligațiunile guvernamentale locale – ca măsură de sporire a autonomiei locale”, finanțat de Ambasada Regatului Țărilor de Jos la Chișinău.

Conform legislației naționale, obligațiunile emise de autoritățile publice locale sunt instrumente de datorie pentru a obține finanțare, de regulă pentru investiții capitale.

În opinia autorității de supraveghere, obligațiunile emise de autoritățile publice locale pot servi drept un imbold pentru înviorarea pieței de capital și diversificarea oportunităților de afaceri pentru potențialii investitori.

Cele două prospecte de ofertă publică pot fi consultate la sediul celor două Primării și Intermediar, pe paginile web ale acestora, precum și pe pagina oficială web (www.cnpf.md), după publicarea avizului privind lansarea ofertei publice.

Serviciul de presă al CNPF

Abonează-te!

Abonează-te la Ziarul Capital Market
în toate oficiile “Poșta Moldovei” din țară
sau la distribuitorii noștri:

Moldpresa (022) 222221

Press Inform-Curier (022) 237187

Agenția “Ediții Periodice” (022) 233740

Abonați-vă la versiunea electronică a ziarului Capital Market

Pentru abonare sunați la redacție
(022 221287) sau trimiteți
o scrisoare pe adresa de e-mail:
ziarulcm@gmail.com.

ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Ediția Periodică Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287,
022 229445

TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul concilierii mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații Comisiei Naționale a Pieței Financiare, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.

E-mail: info@cnpf.md

Invitație de colaborare!

I.P. Ediția Periodică “Capital Market” lansează o propunere de colaborare pentru agenții și companiile de publicitate.

Telefon de contact – 022 22 9445,

email: gt@capital.market.md

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:

Moldpresa: 67770. Poșta Moldovei: PM21700

EDITOR: Instituția Publică Ediția Periodică

CAPITAL MARKET

Nr. de înregistrare:

1003600114204, 27 octombrie 2003

FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ

A PIEȚEI FINANCIARE

REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU

Tel.: /373 22/ 22-445

REDACTOR: Lilia ALCAZĂ

Recepționarea anunțurilor și rapoartelor

anuale: ziarulcm@gmail.com

TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58

FAX: /373 22/ 22-05-03

ADRESA REDACȚIEI:

Str. Vasile Alecsandri, 115

(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI000022249111050MDL

BC “Victoriabank”, SA., fil. 11, Chișinău,

BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției

«Moldpres» și «InfoMarket»

Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.

Orice articol publicat în “Capital Market” reflectă punctul

de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide

cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se

permite doar cu acordul scris al publicației.

ISSN 1857-1212

9 7 7 1 8 5 7 1 2 1 0 0 2

9 7 7 1 8 5 7 1 2 1 0 0 2

9 7 7 1 8 5 7 1 2 1 0 0 2

9 7 7 1 8 5 7 1 2 1 0 0 2

9 7 7 1 8 5 7 1 2 1 0 0 2

9 7 7 1 8 5 7 1 2 1 0 0 2

9 7 7 1 8 5 7 1 2 1 0 0 2

Tipar: Tipografia “Edit Tipar Grup” SRL

Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței extraordinare din 30 iulie 2021, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit misiunii și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat decizii aferente pieței financiare nonbancare, mai cu seamă:

I. AUTORIZARE

- Exprimarea acordului prealabil pentru delegarea împuternicirilor membrilor Comisiei de cenzori a CA „GENERAL ASIGURĂRI” SA, pentru perioada 2021-2022, entității de audit „AUDIT-CONCRET” SA. De asemenea, autoritatea de supraveghere a aprobat prealabil Firma de audit „MOLDAUDITING” SRL și membrii echipei acesteia (în componența: V. Castravet, N. Iliev, G. Nistor, D. Plugaru, și L. Solomon-Griniuc) pentru efectuarea misiunilor de audit în cadrul entității menționate, după cum urmează:

- auditul situațiilor financiare (perioada de gestiune 2021);
- auditul în scop de supraveghere – adecvarea și implementarea politicilor și procedurilor interne ale asiguratorului în domeniul de prevenire și combatere a spălării banilor și finanțării terorismului, precum și analizarea efectuării tranzacțiilor;

- Acordarea Brokerului de Asigurare-Reasigurare „ELSE ASSISTANCE” SRL a licenței pentru dreptul de a desfășura activitate de intermediere în asigurări și/sau reasigurări, pe termen nelimitat. Totodată, a fost eliberat acordul pentru desemnarea (A. Gontarenco) în calitate de administrator și (L. Bucur) în funcția de contabil-șef la entitatea respectivă;

- Acordarea BAR „GENOVA ASIGURĂRI” SRL a licenței pentru dreptul de a desfășura activitate de intermediere în asigurări și/sau reasigurări, pe termen nelimitat. În același timp, a fost exprimat acordul pentru desemnarea (I. Stavilă) în calitate de administrator al BAR „GENOVA ASIGURĂRI” SRL și (L. Mocan) în funcția de contabil-șef la aceeași entitate;

- Aprobarea candidaturilor (V. Colun, C. Tomuleț și A. Zubco) pentru exercitarea atribuțiilor de membri ai Consiliului Societății „INTACT ASIGURĂRI GENERALE” SA.

II. SUPRAVEGHERE

- Prelungirea termenului de efectuare a controlului tematic privind respectarea de către Compania „INTACT ASIGURĂRI GENERALE” SA a cadrului normativ aferent calității activelor admise să reprezinte fondurile asigurătorilor și asiguratorului, precum și verificarea corectitudinii formării și menținerii rezervelor tehnice de asigurare. De asemenea, a fost prelungit termenul procedurii administrative cu 35 de zile.

În cadrul ședinței ordinare publice din 3 august 2021, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit misiunii și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat decizii aferente pieței financiare nonbancare, mai cu seamă:

I. AUTORIZARE

- Aprobarea Societății de audit „PRIMAUDIT COMPANY” SRL și a membrilor echipei acesteia (în componența: E. Cechina, C. Clășevici, C. Gherman și O. Vejejan) în scopul efectuării misiunilor de audit în cadrul companiei „MOLDASIG” SA, după cum urmează:



- auditului situațiilor financiare pentru perioada de gestiune 2021;

- auditului în scop de supraveghere (adecvarea și implementarea politicilor și procedurilor interne ale asiguratorului în domeniul de prevenire și combatere a spălării banilor și finanțării terorismului, precum și analizarea efectuării tranzacțiilor);

- Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni ale SA „ANGRO-IMPEX”, în sumă de 309 350 lei în număr de 6 187 acțiuni ordinare nominative cu valoarea nominală de 50 lei, din contul capitalului propriu;

- Acordul prealabil companiilor fiduciare „BV Fiduciar Invest” SA și CF „Econ-Renaștere” SA pentru procurarea valorilor mobiliare de stat;

- Retragerea (la inițiativa entității) licenței AEI „CARACUI” pentru desfășurarea activității asociațiilor de economii și împrumut de categoria A;

- Radierea OCN „E-CASH” SRL din Registrul organizațiilor de creditare nebanară autorizate, în baza cererii depuse;

- Radierea OCN „LIFECREDIT” SRL din Registrul organizațiilor de creditare nebanară autorizate, ca rezultat al lichidării.

II. SUPRAVEGHERE

- Somarea „MOLDAUDITING” SRL asupra necesității prezentării rapoartelor de audit în scop de supraveghere privind adecvarea și implementarea politicilor și procedurilor interne ale SA „ACORD GRUP” SA, CA „GARANȚIE” SA și SAR „MOLDCARGO” SA, în domeniul de prevenire și combatere a spălării banilor și finanțării terorismului, precum și analizarea efectuării tranzacțiilor, termenul limită – 1 septembrie curent. Atenționarea asupra respectării necondiționate a termenului stabilit;

- Luare de atitudine privind rezultatele controlului complex asupra respectării legislației aferente domeniului pieței de capital de către societatea de investiții „Pro Invest Capital” SA, respectiv, atragerea atenției asupra respectării necondiționate a prevederilor actelor normative și neadmiterii unor încălcări în activitatea desfășurată.

Serviciul de presă al CNPF

Fiscul a premiat cei mai corecți contribuabili

Serviciul Fiscal de Stat a înmănat certificate de credibilitate și diplome de grațitudine unui număr de 150 de contribuabili, pentru manifestarea transparenței și corectitudinii în activitatea desfășurată, transmite MOLDPRES.

“Exprimăm grațitudine și suntem recunoscători tuturor contribuabililor și agenților economici pentru implicare și aportul considerabil în susținerea economiei naționale prin onorarea în termen a obligațiilor față de buget, promovarea civismului fiscal și spiritului de conformare voluntară la prevederile legislației fiscale. Apreciam înalt contribuția tuturor la formarea veniturilor Bugetului Public Național prin onorarea în termen a obligațiilor față de buget, menținerea și crearea locurilor de muncă, susținând dezvoltarea Republicii Moldova”, indică SFS.

În anul 2021, Serviciul Fiscal de Stat va continua să promoveze acele proiecte care sunt menite să modernizeze sistemul de administrare fiscală conform celor mai bune practici internaționale, va pune un accent deosebit pe dezvoltarea tehnologiilor informaționale în domeniul finanțelor publice, extinderea și îmbunătățirea serviciilor electronice prestate cetățenilor și antreprenorilor.

Certificatele sunt înmănate anual în conformitate cu Regulamentul privind stimularea morală (nonfinanciară) a contribuabililor onști.

BNM a majorat rata de bază de la 2,65% la 3,65%

Comitetul executiv al Băncii Naționale a Moldovei (BNM) a decis cu vot unanim majorarea ratei de bază aplicată la principalele operațiuni de politică monetară pe termen scurt cu 1,0 p.p. până la 3,65% anual.

Potrivit agenției INFOTAG cu referire la decizia BNM, totodată, se vor mări cu 1,0 p.p. ratele de dobândă la creditele și la depozitele overnight – până la 6,15% și, respectiv, până la 1,15% anual. Nivelul rezervelor obligatorii rămâne același.

În cadrul ședinței de vineri, 30 iulie, a fost aprobat și Raportul asupra inflației nr. 3 2021, care urmează să fie publicat săptămâna viitoare.

“Prognoza actualizată a indicat riscul ieșirii inflației peste limita superioară a intervalului de variație al țintei în contextul proinflationist al mediului extern pronunțat care este marcat de recuperarea mai rapidă decât s-a anticipat a economiei mondiale și a principalilor parteneri de comerț extern ai Republicii Moldova, alături de persistența cotațiilor înalte la petrol, materii prime și produse alimentare. În același timp, presiunile inflaționiste sunt susținute și de cererea agregată internă, care este alimentată de recuperarea consumului populației pe fondul creșterii salarizării în economie, a volumului creditelor noi acordate și a transferurilor de mijloace bănești în favoarea persoanelor fizice”, se relatează într-un comunicat de presă al BNM.

Potrivit datelor operative pentru aprilie-mai curent, se conturează o recuperare a activității economice la nivelul de până la pandemie. În comparație cu luna mai 2019 se atestă o sporire a producției industriale (+4,4%), a cifrei de afaceri la întreprinderile cu activitate principală de comerț cu amănuntul (+24,3%) și a cifrei de afaceri cu servicii prestate populației (+40,6%), precum și a importului de bunuri și servicii (+13,3%).

“Astfel, procesul inflaționist va fi persistent și nu va avea un caracter temporar. În aceste condiții, este imperioasă conlucrarea autorităților pentru a sincroniza politicile macroeconomice, în special, politica fiscală și cea monetară”, se relatează într-un comunicat de presă al BNM.

Următoarea ședință de promovare a politicii monetare se va desfășura la 3 septembrie 2021.

În viitorul apropiat pe piața financiară a Republicii Moldova va apărea un nou instrument financiar – “garanții de portofoliu”, destinat întreprinderilor mici și mijlocii. Conceptul acestei inițiative a fost discutat recent în cadrul unui atelier de lucru, cu participarea experților din domeniu și a reprezentanților instituțiilor financiare. Implementarea acestui mecanism va stimula majorarea plafonului de garanții cu minim 1 miliard lei, care va fi asimilat de către instituțiile financiar-bancare într-o perioadă de maxim doi ani, transmite MOLDPRES.

Astfel, creditele solicitate de întreprinderile mici și mijlocii (IMM-uri) de la băncile comerciale vor conține garanția inclusă în produsul de credit, scutind antreprenorii de la depunerea cererilor de garantare și de la plata comisioanelor. Conceptul mecanismului de garantare a creditelor a fost elaborat de către compania de consultanță LANDT, specializată în crearea și gestionarea fondurilor de garantare, în colaborare cu specialiștii Organizației pentru Dezvol-

În R. Moldova va fi creat un nou mecanism de garantare a portofoliilor de credite

țării Sectorului Întreprinderilor Mici și Mijlocii (ODIMM). Realizarea acestui proiect va fi posibilă cu susținerea Facilității de Dezvoltare a Fondului European pentru Europa de Sud-Est (EFSE DF).

„În contextul revitalizării activității IMM-urilor afectate de criza pandemică, lansarea noului mecanism de garantare a creditelor este imperios necesară și oportună. Acest instrument financiar va fi ajustat și racordat la necesitățile instituțiilor bancare, fiind atractiv pentru mediul de afaceri. Apreciam susținerea Facilității de Dezvoltare a Fondului European pentru Europa de Sud-Est și deschiderea spre dialog productiv a reprezentanților instituțiilor bancare. MEI și ODIMM vor continua elaborarea și ajustarea tuturor instrumentelor de suport antreprenorial, luând în calcul atât necesitățile și realitățile pieței, cât și doleanțele partenerilor din sectorul bancar”, a declarat Lilia Palii, secretarul general al Ministerului Economiei și Infrastructurii.

La rândul său, directorul general ODIMM, Iulia Costin, a subliniat că prin această inițiativă inovativă, mecanismul de garantare utilizat de Fondul de Garantare a Creditelor va trece la un nou nivel de dezvoltare.

„Relațiile construite de-a lungul anilor cu instituțiile bancare din țară în implementarea programelor și instrumentelor de suport, ne permit să afirmăm că sectorul este gata pentru un asemenea mecanism. În ultimii ani am fost martorii schimbărilor majore în domeniul bancar, care în final a devenit mai prudent, mai sigur, mai transparent, dar, în același timp, este deschis pentru instrumente noi și orientat spre cerințele clienților săi. Totodată, apreciem susținerea Ministerului Economiei și Infrastructurii, Ministerului Finanțelor, Băncii Naționale și EFSE DF în procesul de elaborare a acestui mecanism, care reprezintă etapa firească de dezvoltare a unui fond de garantare într-o economie de piață”, a spus Costin.

Reprezentanții instituțiilor financiare, prezenți la eveniment, au salutat inițiativa ODIMM, arătându-și deschiderea pentru continuarea relațiilor de parteneriat și consolidarea eforturilor privind sporirea accesului la finanțare al IMM-urilor.

Noul mecanism este elaborat în contextul creșterii solicitărilor față de garanțiile individuale oferite de Fondul de Garantare a Creditelor ODIMM.

În anul 2021, volumul cererilor din partea agenților economici privind acordarea garanțiilor de stat este de 10 ori mai mare față de perioada similară a anului precedent, fapt ce denotă atractivitatea și necesitatea acestui instrument pe piața creditară. Astfel, pe parcursul acestui an, ODIMM a emis 282 garanții financiare noi în valoare de 231,9 milioane lei, care au permis debursarea creditelor în sumă de 592 mil. lei, iar valoarea proiectelor investiționale aferente acestor tranzacții a constituit 678 mil. lei.

Ambasada RM în China prezintă 20 de proiecte de investiții pentru economia moldovenească

Ambasada Republicii Moldova în Republica Populară Chineză (RPC) prezintă 20 de proiecte de investiții, care ar putea trezi interesul potențialilor parteneri chinezi în stabilirea cooperării între economiile celor două țări. În cadrul diplomației economice, Ambasada este pregătită să creeze o „platformă de afaceri”, prin intermediul căreia vor fi prezentate idei și proiecte promițătoare, ce vor trezi interesul mediilor de afaceri din cele două țări. Într-un interviu acordat în exclusivitate agenției de presă INFOTAG, Ambasadorul Republicii Moldova în RPC, Dumitru BRAGHIȘ, a relatat despre modul în care Ambasada promovează proiectele selectate pentru investițiile chineze directe în economia Republicii Moldova.

– Stimate domnule Ambasador, care a fost scopul publicării pe pagina web a Ambasadei Republicii Moldova în China a unui anunț privind prezentarea proiectelor investiționale și de cooperare cu mediul de afaceri din Republica Populară Chineză?

– Ambasada Republicii Moldova în Republica Populară Chineză aplică în permanență instrumentele posibile pentru promovarea imaginii Republicii Moldova, inclusiv a diplomației economice. Importanța promovării diplomației economice a fost menționată de către Maia SANDU, Președinte al RM, în cadrul ședinței online din anul curent cu participarea corpului diplomatic al Republicii Moldova acreditat peste hotare.

În cadrul diverselor întâlniri cu conducători și reprezentanți din cadrul Ministerului Afacerilor Externe, Ministerului Comerțului, conducerea Guvernului provinciilor, primari, precum și în cadrul diverselor forumuri și alte evenimente cu mediul de afaceri a fost efectuată prezentarea țării sub aspect economic și investițional. Ca urmare a prezentărilor efectuate, mediul de afaceri și reprezentanții autorităților chineze au manifestat un interes de cooperare cu Republica Moldova, fiind necesară prezentarea unor proiecte investiționale mai concrete ce ar permite stabilirea unui parteneriat de cooperare comercială cu RM.

Prin urmare, fiind analizate circumstanțele respective, s-a decis lansarea în luna decembrie 2020 a unui anunț public de solicitare a proiectelor investiționale și de cooperare cu mediul de afaceri din Republica Moldova. Volumul investițiilor din proiecte este de circa 1 mlrd. USD.

– Cum credeți, ce efecte va avea acest anunț în procesul de dezvoltare a cooperării moldo-chineze?

– Situația cauzată de pandemia COVID-19 a devenit o barieră enormă în cooperarea comercială moldo-chineză, iar lipsa posibilității de circulație a mediului de afaceri, imposibilitatea participării la diverse evenimente cu caracter economic (expoziții, forumuri, târguri etc.) a redus/diminuat contactele de cooperare comercială și lipsa posibilității de promovare deplină a potențialului investițional al Republicii Moldova.

Anunțul Ambasadei a devenit o alternativă reală de promovare a proiectelor investiționale și ofertelor comerciale ale mediului de afaceri din Republica Moldova pe piața chineză. Ca urmare, în primul trimestru al anului 2021, Ambasada a recepționat peste 20 de proiecte și oferte



comerciale ale mediului de afaceri din Republica Moldova.

– În ce domenii sunt aceste 20 proiecte?

– Proiectele recepționate sunt din diverse domenii de activitate economică, cum ar fi: medicină, farmacie, industrie, IT, comerț electronic, panificație, transport, viticultură, agricultură, servicii de reparație auto.

– Ce acțiuni s-au întreprins pe marginea acestor proiecte?

– Urmare a recepționării proiectelor și ofertelor, Ambasada a asigurat sistematizarea lor într-un format accesibil mediului de afaceri din China, fiind efectuată traducerea în limbile engleză și chineză. Ulterior, acestea au fost prezentate și distribuite celor interesate, în cadrul diverselor evenimente: forumuri cu mediul de afaceri, întâlniri cu conducători ai Guvernului provinciilor/orașelor, expoziții, întâlniri cu companii chineze etc.

– Partea chineză a manifestat interes față de aceste proiecte?

– Este cunoscut faptul că stabilirea unui parteneriat cu mediul de afaceri din China nu este deloc simplu, necesită eforturi și dialoguri intense.

China dispune de companii mari receptive la proiecte viabile de implementare în Republica Moldova. Companiile mari cu renume internațional cu care a conlucrat Ambasada, cum ar fi: China Energy, Great Wall Motor, China Overseas Economic Cooperation Corporation, Huawei, China-Europe Association for Technical and Economic Cooperation etc., au manifestat un interes sporit față de Republica Moldova.

– În cadrul prezentării acestor proiecte, care factori au captat atenția potențialilor parteneri chinezi?

– Factorii care au captat interesul față de Republica Moldova au fost: poziția geografică favorabilă la intersecția rutelor comerciale, accesul la transportul maritim prin portul Giurgiulești, vecinătatea piețelor mari din Uniunea Europeană, Federația Rusă și țărilor din cadrul CSI, iar piața Moldovei ar putea servi drept un punct de lansare dintre aceste piețe mari și China, sistemul fiscal favorabil, existența platformelor de investiții (ZEL, Parcuri Industriale, Parcuri IT).

Lansarea acestui anunț a favorizat dezvoltarea dialogurilor cu partea chineză în promovarea schimburilor comerciale și atragerea investițiilor. De exemplu, compania China Energy a înaintat propunerea de a încheia un Memorandum de cooperare cu Ministerul Economiei și Infra-

structurii, iar compania cu renume internațional „China Sinopharm International Corporation” și-a manifestat interesul de a coopera cu o companie autohtonă – SRL „Magnific” în implementarea unui proiect privind dezvoltarea radioterapiei și chimioterapiei în RM.

Totodată, am constatat că proiectele și ofertele propuse de mediul de afaceri din Republica Moldova ar părea destul de impunătoare pentru piața autohtonă, pe când pentru piața Chinei sunt destul de mici. Prin urmare, deja am inițiat un proces de identificare a companiilor chineze de „talie medie” care să corespundă așteptărilor proiectelor moldovenești.

În cadrul dialogului cu companiile chineze, se încurajează înființarea întreprinderilor în Republica Moldova, inclusiv în Zonele Economice Libere, Parcurile Industriale, Parcurile IT, care vor obține inscripția „Made in Moldova” pe bunuri, care ulterior vor putea fi exportate pe piețele din UE, țările din CSI și altele în regim preferențial.

– Cum e posibil de trezit interesul mai multor afaceri chineze în familiarizarea cu proiectele de investiții directe în economia Republicii Moldova?

– Aș vrea să atrag atenția că, urmare a intensificării dialogului cu partea chineză, Ambasada a identificat spații/sedii pentru a deschide centre expoziționale permanente cu titlu gratuit, iar în anul viitor se planifică inaugurarea mai multor asemenea centre. Locațiile de deschidere a acestora sunt orașe – centre economice ale Chinei. În aceste unități este posibilă expunerea produselor și serviciilor autohtone, promovarea celor 20 de proiecte și oferte comerciale propuse de mediul de afaceri din Republica Moldova la inițiativa Ambasadei, prezentarea țării sub aspect cultural, turistic, educațional, științific, IT și alte sectoare strategice ale țării. În acest context, este salutară consolidarea eforturilor tuturor celor interesați de a plasa bunuri, materiale promoționale care ar reprezenta potențialul țării și oportunitatea stabilirii unor schimburi bilaterale și de atragere a investițiilor.

– Care sunt urările Dvs. pentru mediul de afaceri din Republica Moldova, interesat în cooperarea cu companiile chineze?

– Ambasada ar dori să reitereze necesitatea ca mediul de afaceri din Moldova să fie mai activ în lansarea proiectelor și ofertelor comerciale de cooperare cu Republica Populară Chineză, iar Ambasada Republicii Moldova de la Beijing va pune un accent sporit pe acțiuni concrete de promovare a cooperării pe filieră economică, care să aducă beneficii ambelor țări.

Peste 26,4 miliarde lei, încasate de Serviciul Fiscal de Stat în 7 luni ale anului 2021

Încasările la Bugetul Public Național, administrate de Serviciul Fiscal de Stat, au constituit în 7 luni ale anului curent 26,4 miliarde lei, ceea ce denotă o creștere cu peste 3,8 miliarde lei sau cu 17,0% în raport cu perioada similară a anului precedent.

Astfel, la Bugetul de stat, în 7 luni ale anului 2021 s-au încasat 11,0 miliarde lei, ceea ce constituie cu 1,7 miliarde lei mai mult comparativ cu aceeași perioadă a anului 2020 sau o creștere de 17,8%.

La Bugetele locale s-au înregistrat încasări în sumă de 3,0 miliarde lei, ceea ce reprezintă cu 550,3 milioane lei mai mult comparativ cu perioada similară a anului precedent sau cu 22,6%.

De asemenea, la Bugetul asigurărilor sociale de stat, în perioada menționată, s-au încasat 9,2 miliarde lei, ceea ce constituie cu 1,2 miliard lei mai mult comparativ cu perioada similară a anului precedent sau o creștere de 14,9%.

Totodată, la Fondurile asigurărilor obligatorii de asistență medicală s-au acumulat 3,1 miliarde lei, ceea ce constituie cu 412,5 milioane lei mai mult în comparație cu perioada similară a anului 2020 sau cu 15,3%.

BERD achiziționează 25% din acțiunile „Vestmoldtransgaz”, într-o tranzacție de 20 mil. de euro

„Transgaz” vinde Băncii Europene pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD) un pachet de 25% din acțiunile transportatorului de gaze „Vestmoldtransgaz”, pe care l-a preluat în 2018, într-o tranzacție de 20 mil. de euro.

Potrivit agenției INFOTAG, cu referire la portalul românesc Profit.ro, tranzacția, inițiată anul trecut, a fost avizată în ajun de Consiliul Concurenței (CC) a României.

„Consiliul Concurenței a aprobat operațiunea prin care BERD preia o parte din capitalul social al companiei „Vestmoldtransgaz”. În urma acestei tranzacții, „Vestmoldtransgaz” SRL va fi deținută de „Eurotransgaz” SRL și BERD. În urma analizei, Consiliul Concurenței a constatat că această operațiune nu ridică obstacole semnificative în calea concurenței efective pe piața românească sau pe o parte substanțială a acesteia și că nu există îndoeli serioase privind compatibilitatea sa cu un mediu concurențial normal”, se arată în decizia CC a României.

„Vestmoldtransgaz” este deținută de compania de stat română „Transgaz” prin intermediul companiei Eurotransgaz.

„Eurotransgaz” desfășoară activități de producere, stocare, transport, distribuție și furnizare a gazelor naturale, transport prin conducte, depozitari, precum și activități de consultanță pentru afaceri și management.

„Vestmoldtransgaz” este operator de transport și de sistem al gazelor naturale, licențiat în acest sens în Republica Moldova, fără însă a desfășura activități în prezent, întrucât conducta de gaz „Iași – Ungheni – Chișinău”, lansată la 1 august 2020, nu transportă încă gaze în Moldova.

Președintele consiliului de administrație al companiei mixte moldo-ruse „Moldovagaz”, Vadim Ceban, a declarat, în ajun, în cadrul postului de televiziune „Publika TV” că Transgaz intenționează să finalizeze toate lucrările de infrastructură necesare din partea românească până în octombrie, astfel încât gazul să poată fi transportat în Moldova.

Statistica tranzacțiilor înregistrate în afara pieței reglementate sau MTF pentru data de 26.07.2021 - 30.07.2021

Tipul tranzacției: Vânzare-cumpărare

Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA „CARIERA MICAUTI”	MD14MICU1005	10	1	2 845	500 264,80	1,11
2	SA „AUTORAPID”	MD14RAP1009	10	1	589	2 945,00	2,09
3	SA „CODRU”	MD14ODRU1001	10	1	175	875,00	0,36
4	SA „TIREX-PETROL”	MD14TIRP1008	6	15	4 223	25 338,00	0,00

Tipul tranzacției: Moștenire

Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA „ONARIS”	MD14ONAR1003	10	2	94	940,00	0,72
2	BC „MOLDOVA-AGROINDBANK” SA	MD14AGBI008	200	1	81	16 200,00	0,00
3	SA „AUTORAPID”	MD14RAP1009	10	1	582	5 820,00	2,06
4	SA „DAAC-ORHEI”	MD14ORAD1005	1	1	463	463,00	0,53
5	SA „DAAC HERMES GRUP”	MD14MARS1000	1	6	1 930	1 930,00	0,00
6	SA „ZUBREȘTI”	MD14ZUBR1000	1	1	818	818,00	0,13
7	SA „TOPAZ”	MD14TOPA1009	24	1	122	2 928,00	0,00
8	SA „TARACLIAAGROSAB”	MD14CLIA1000	10	3	411	4 110,00	0,96
9	SA „DAAC-ORHEI”	MD14ORAD1005	1	1	463	463,00	0,53
10	SA „DAAC HERMES GRUP”	MD14MARS1000	1	1	400	400,00	0,00

Tipul tranzacției: Achiziționarea de către societate a acțiunilor proprii în condițiile art.77 alin.8 lit.d) din Legea nr.1134/1997 privind societățile pe acțiuni

Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA „ELEVATOR KELLEY GRAINS”	MD14KELY1006	10	1	44 962	461 310,12	0,38

Tipul tranzacției: Donație între persoanele care sînt soți, rude sau afini pînă la gradul II inclusiv

Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA „UTLAPCAR”	MD14UTLA1005	10	1	4 972	49 720,00	0,36

Tipul tranzacției: Distribuirea valorilor mobiliare în cazul partajului bunurilor în formă de valori mobiliare

Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA „DAAC HERMES GRUP”	MD14MARS1000	1	1	202	202,00	0,00

Farmacia “La crîngușor” SA

(г. Кишинев, ул. Н. Костин 61)

объявляет, что повторное годовое Общее собрание акционеров в очной форме по решению Совета Общества (протокол №3 от 29 июля 2021 года) состоится 23 августа 2021 года в 12.00 по адресу г. Кишинев, ул. Н. Костин, 61. Начало регистрации – 11.00 (проезд, маршрутным такси №103)

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Отчет Совета Общества о результатах работы за 2020 год
- Финансовый отчет за 2020 год и заключение ревизионной комиссии
- Распределение прибыли за 2020 год и утверждение проекта распределения ожидаемой прибыли за 2021 год
- Выборы органов управления и определение уровня оплаты их труда
- Рассмотрение вопроса о выполнении условий Договора купли-продажи помещений от 12.09.2019 г.

Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен на 28 июня 2021 года. С материалами к собранию можно ознакомиться в здании “Farmacia “La crîngușor” SA по адресу: ул. Н. Костин 61, начиная с 13 августа 2021 года в рабочие дни с 10.00 до 12.00.

Для регистрации иметь при себе документ, удостоверяющий личность, а для представителей акционеров – доверенность, заверенную в установленном порядке.

Справки по телефону: 069-15-67-15.
Совет акционерного общества.

Акционерное общество «Леггорн»

провело очередное годовое акционерное собрание 24 июля 2021 в 10-00 по адресу: Тараклийский р-он, с. Валя-Пержей, административное здание АО «Леггорн». Регистрационной комиссией были зарегистрированы акционеры которые владеют 1127728 акций, что составляет 88,35% от общей суммы количества акций предприятия -1276336.

ПО ПОВЕСТКЕ ДНЯ БЫЛИ ПРИНЯТЫ СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:

- Утвержден отчет председателя Совета Общества.
- Утвержден отчет ревизионной комиссии.
- Утвержден протокол общего собрания акционеров ревизионной комиссии общества.
- Утверждено продажа основных средств.
- Аудиторская фирма SRL “BVD-AUDIT” утверждена для проведения аудиторской проверки АО “Леггорн”.
- Утверждено уведомить государственные органы о ликвидации Общества.
- Продать остаточные основные средства, погасить задолженность по заемным средствам, кредиторскую задолженность, не востребованные материалы списать. Активы после расчетов с кредиторами распределить согласно количеству акций.

S.A. «PLAI-BASARABEAN»

cu sediul mun. Chișinău, str. Calea Ieșilor 55, anunță acționarii săi, că la data de 24.07.2021 a avut loc adunarea generală anuală a acționarilor, la care au participat acționarii, ce dețin 76437 acțiuni cu drept de vot (92,001%) din numărul total de acțiuni cu drept de vot aflate în circulație. La adunare, cu votul a 100% din acțiunile prezente

LA ADUNARE A FOST APROBATĂ:

- Darea de seamă a organelor de conducere și control pentru 2020 și direcțiile de activitate pentru anul 2021;
- Situațiile financiare pentru anul 2020
- Normativele de repartizare a profitului net pentru 2021
- Decizia de efectuare a unei tranzacții de proporții
- Autentificarea procesului verbal al adunării generale a acționarilor de către cenzorul societății.

Administrator Aurel Crăciun
Relații suplimentare la tel: 060803389

AO «Întreprinderea de Transporturi Auto nr. 1»

сообщает, что советом Общества на заседании, состоявшемся 27 июля 2021 года, принято решение о выплате промежуточных дивидендов из чистой прибыли, полученной Обществом в первом полугодии 2021 года, в размере 8,67 лея на одну простую именную акцию, размещенную Обществом и находящуюся в обращении.

Data, на которую составлен список акционеро-в, имеющих право на получение дивидендов – 12 июля 2021 года; начало выплаты – не позднее 29 июля 2021 года, окончание выплаты – по истечении трех лет со дня начала выплаты дивидендов; формы выплаты: юридическим лицам – перечислением денежных средств на указанный ими банковский счет; физическим лицам – наличными денежными средствами по юридическому адресу Общества: г. Кишинев, ул. Соколень, 31; или перечислением денежных средств на банковский счет, в случае его наличия и согласия акционера-физического лица на получение дивидендов путем перечисления на банковский счет.

În atenția acționarilor «Culinăria M.C. DECEBAL» S.A.

Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor «Culinăria M.C. DECEBAL» S.A. din 30.07.2021 a aprobat plata dividendelor în sumă de 20,4276 lei pentru o acțiune aflată în circulație, în suma totală de 204 276 lei, din contul profitului net cumulat pentru anul 2020.

Plata dividendelor se va efectua în formă pecuniară, în termenul prevăzut de legislația în vigoare, persoanelor incluse în Lista acționarilor Societății, întocmită conform situației din 30.06.2021.

SA „ASITO DIRECT”

În temeiul deciziei Consiliului Societății SA „ASITO DIRECT” din 30.07.2021 se anunță convocarea Adunării generale ordinare anuale a acționarilor pentru data de 10 septembrie 2021, ora 8.30 pe adresa mun. Chișinău, str. Burebista 108. Forma ținerii adunării – cu prezența acționarilor. Lista acționarilor va fi întocmită la situația din 02.08.2021. Ora înregistrării participanților 08.00 – 08.25.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea situației financiare a S.A. „ASITO DIRECT” pentru anul 2020.
2. Examinarea și aprobarea raportului Comisiei de cenzori pentru anul 2020.
3. Examinarea și aprobarea raportului Consiliului Societății pentru anul 2020.
4. Încetarea înainte de termen a împuternicirilor Consiliului Societății, alegerea unei noi componente a Consiliului Societății pe un termen de 4 ani și stabilirea cuantumului retribuției muncii.
5. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului anual pentru anul 2021.

Familiarizarea cu materialele pentru ordinea de zi va avea loc începând cu data de 26 august 2021 (luni-vineri) între orele 10.00 – 16.00 pe adresa mun. Chișinău, str. Burebista nr. 108.

Persoana responsabilă de prezentare a materialelor către acționari referitoare la ordinea de zi – Anna Cazacu.

Cererile cu privire la propunerea candidaților pentru funcția de membri ai Consiliului Societății vor fi înaintate nu mai târziu de 20 de zile până la data ținerii Adunării generale ordinare anuale a acționarilor.

În scopul prevenirii și combaterii răspândirii COVID 19 vă aducem la cunoștință că la adunarea din 10.09.2021 urmează să dispuneți în mod obligatoriu de măști și mănuși de protecție.

Organul Executiv
S.A. „ASITO DIRECT”

SA “Diaset-Vin “

La data de 26 iunie 2021 s-a petrecut adunarea generală cu prezenta acționarilor SA “Diaset-Vin” cvorumul fiind de 73.1% la care

S-A APROBAT URMATOARELE ÎNTREBARI;

1. Aprobarea dării de seama a conducerii pe anul 2020 și sarcinile pe următorii ani
2. S-a aprobat situațiile financiare pe anul 2020
3. S-a aprobat darea de seama a comisiei de cenzori
4. S-a aprobat decizia folosirii mijloacelor fixe.
5. Pe întrebarea a cincea decizii nu s-au primit

Consiliul societății.

K СВЕДЕНИЮ АКЦИОНЕРОВ А.О. «ИТА – СЕРВИС»

27 июля 2021 года состоялось годовое собрание акционеров в очной форме по адресу: г. Сорока, ул. Узинелор 2. На собрании присутствовали акционеры, владеющие 51,1% от общего количества голосующих акций общества.

СОБРАНИЕ ПРИНЯЛО СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ ПО ПОВЕСТКЕ ДНЯ:

1. Утвердить отчет Совета общества за 2020 год.
2. Утвердить отчет исполнительного органа за 2020 год.
3. Утвердить отчет ревизионной комиссии за 2020 год.
4. Утвердить нормативы распределения прибыли на 2021.

În atenția acționarilor Societății Editoriale și Comerciale pe Acțiuni “CARTEA”

(cu sediul în mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 180)

Conform hotărârii Consiliului SA “Cartea” din 27 iulie 2021, sunteți informați despre convocarea Adunării Generale Ordinare Anuale a Acționarilor SA “Cartea”, cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 7 septembrie 2021, la ora 10:00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Florilor, 1, localul SA “Cartea”.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Examinarea și aprobarea rapoartelor organelor de conducere ale societății privind activitatea în anul 2020.
2. Examinarea și aprobarea raportului Situațiile financiare ale societății și a raportului comisiei de cenzori pentru anul 2020.
3. Repartizarea profitului net obținut în anul 2020.
4. Aprobarea programului de activitate al societății pe anul 2021 și a normativelor de repartizare a profitului net.
5. Plata recompenselor către membrii consiliului societății și ai comisiei de cenzori.
6. Autentificarea procesului-verbal al adunării generale a acționarilor.

Înregistrarea participanților la adunarea generală se va efectua la 07.09.2021 între orele 9:00 – 9:55.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită la data de 3 august 2021.

Acționarii societății pot să ia cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a adunării generale pe adresa: mun. Chișinău, str. Florilor, 1, localul SA “Cartea”, începând cu 25 august 2021, în zilele lucrătoare, între orele 10:00 – 16:00.

Pentru participare la adunarea generală, acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor vor avea și documentul (procura perfectată în modul stabilit) ce atestă împuternicirile lor.

Acționarii care nu au primit dividendele aferente anului 2019 se pot adresa pentru plata acestora la oficiul societății din str. Florilor, 1, mun. Chișinău.

Administratorul SA “Cartea”
Informații la numărul de telefon:
(022)433263

Stimate acționar a ÎNTREPRINDERE PISCICOLĂ „COSTEȘTI” S.A.

În conformitate cu art. 30 din Legea privind piața de capital nr. 171 din 11.07.2012 în cadrul ofertei de retragere obligatorie a acționarilor Societatea pe acțiuni ÎNTREPRINDERE PISCICOLĂ „COSTEȘTI” (cod ISIN MD14OSTE1002, IDNO 1003601006902, MD-6813, str. Ștefan cel Mare, 71, s. Costești, r-l Ialoveni, Republica Moldova), Ofertantul DIACONU GHEORGHE informează acționarii minoritari că în cazul în care mijloacele bănești transferate acționarilor prin mandat poștal au fost returnate, Ofertantul le-a transferat la contul bancar, special deschis pe numele Emitentului la BC “Moldova-Agroindbank “S.A., contul nr.md57AG000280944110092498, în favoarea acționarilor minoritari, cărora le-a fost adresată cererea de retragere obligatorie și nu au primit contravaloarea acțiunilor deținute. Acționarii pot primi mijloacele bănești prin intermediul tuturor subdiviziunilor BC “Moldova-Agroindbank “S.A.

În atenția acționarilor S.A. “Drumuri Cahul”

Adunarea generală a acționarilor S.A. „Drumuri Cahul” convocată la 25.06.2021, a hotărât cu privire la plata dividendelor:

- lista acționarilor care beneficiază de dividende, este întocmită conform situației din 25.05.2021;
- cuantumul dividendelor pentru o acțiune constituie: 0,198 lei

În atenția acționarilor Societății pe Acțiuni “Ciuleandra”

(cu sediul în mun. Chișinău, str. Florilor, 1)

Conform hotărârii Consiliului SA “Ciuleandra” din 27 iulie 2021, sunteți informați despre convocarea Adunării Generale Ordinare Anuale a Acționarilor SA “Ciuleandra”, cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 7 septembrie 2021, la ora 12:00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Florilor, 1, localul SA “Cartea”.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Examinarea și aprobarea rapoartelor organelor de conducere ale societății privind activitatea în anul 2020.
2. Examinarea și aprobarea raportului Situațiile financiare ale societății și a raportului comisiei de cenzori pentru anul 2020.
3. Repartizarea profitului net obținut în anul 2020.
4. Aprobarea programului de activitate al societății pe anul 2021 și a normativelor de repartizare a profitului net.
5. Plata recompenselor către membrii consiliului societății și ai comisiei de cenzori.
6. Autentificarea procesului-verbal al adunării generale a acționarilor.

Înregistrarea participanților la adunarea generală se va efectua la 07.09.2021 între orele 11:30 – 11:55.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită la data de 3 august 2021.

Acționarii societății pot să ia cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a adunării generale pe adresa: mun. Chișinău, str. Florilor, 1, începând cu 25 august 2021, în zilele lucrătoare, între orele 10:00 – 16:00.

Pentru participare la adunarea generală, acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor vor avea și documentul (procura perfectată în modul stabilit) ce atestă împuternicirile lor.

Administratorul SA “Ciuleandra”
Informații la numărul de telefon:
(022)433263

SA „COMBINATUL DE PÎINE DIN BĂLȚI”

Organul executiv al SA „Combinatul de Pîine din Bălți” aduce la cunoștință persoanelor cointeresate că la data de 23 iulie 2021, ora 14-00 a avut loc Adunarea Generală Ordinară Anuală a acționarilor, ținută cu prezența acționarilor pe adresa: mun. Bălți, str. Ștefan cel Mare, nr. 111. Adunarea a întrunit cvorumul 94,20% și a fost în drept să adopte hotărâri.

AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

1. S-a aprobat raportul financiar al Societății pentru anul 2020 cu adoptarea direcțiilor prioritare de dezvoltare a Societății pe anul 2021.
2. S-a aprobat darea de seamă a Consiliului societății pentru anul 2020.
3. S-a aprobat darea de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2020.
4. S-a aprobat repartizarea profitului net pentru anul 2020 și normativele de repartizare a profitului net pe anul 2021. S-a aprobat repartizarea profitului net pentru anul 2020, în mărime de 86,37% – acoperirea pierderilor anilor precedenți și 13,63% – dezvoltarea societății. S-a planificat repartizarea profitului net pentru anul 2021 în cuantum de 100% la dezvoltarea societății.
5. S-a menținut în aceeași componență comisia de cenzori în legătură cu neexpirarea termenului mandatului și lipsa cererilor de demisie.
6. S-a hotărât ca procesul-verbal al Adunării Generale Anuale Ordinare a Acționarilor să fie autentificat de către membrii Comisiei de Cenzori în exercițiu.

CF “BV Fiduciar-Invest” SA

Lista societăților cu răspundere limitată, părțile sociale ale cărora se expun la vânzare de către CF “BV Fiduciar-Invest” SA terțelor persoane:

Comisia de lichidare a CF “BV Fiduciar-Invest” SA în proces de lichidare a genului de activitate, comunică că, în conformitate cu Hotărârea comisiei de lichidare din 07.06.2021 privind aprobarea actului de reevaluare a părților-sociale deținute de administratorul fiduciar și Hotărârea Comisiei Naționale a Pieței Financiare nr. 34/12 din 15.06.2021 cu privire la unele companii fiduciare, la data de 13.08.2021 începând cu ora 11-00 pînă la ora 12-00, la sediul companiei: mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 26, vor fi expuse spre vânzare părțile-sociale din portofoliul companiei.

Informația detaliată privind lista societăților cu răspundere limitată părțile-sociale ale cărora se expun la vânzare, % deținut, prețul de vânzare a acestora, precum și altă informație relevantă în acest sens poate fi vizualizată pe pagina web oficială a CNPF la adresa: <https://www.cnpf.md/ro/decisions> (Hotărârea CNPF nr. 34/12 din 15.06.2021 – Anexa).

Mențiune:

1. Părțile sociale menționate vor fi realizate terțelor persoane ca părți-sociale unice;
2. Doritorii de a procura părțile-sociale respective vor depune în contul curent pînă la data de 12.08.2021 al CF “BV Fiduciar-Invest” SA (CF “BV Fiduciar Invest” SA c/ f1002600019726 str. Sarmizegetusa, 26, mun. Chișinău, ‘BC’ MOLDOVA-AGROINDBANK’ SA suc. 25 Chisinau AGRNMD2X876IBAN IBAN MD69AG00000022511532845) avansul de 10% din valoarea de realizare a părții sociale care nu va fi returnată în cazul refuzului de a le procura.

DREPTUL DE PROCURARE A PĂRȚILOR-SOCIALE ÎL AU:

1. Persoanele fizice și juridice din Republica Moldova;
2. Persoanele fizice și juridice străine, apatrizi.

Cererile de participare la licitație pot fi depuse la sediul CF “BV Fiduciar-Invest” SA (mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa 26, tel: (022)63-92-74 și tel: 068540069) pînă la data de 12.08.2021 ora 16-00.

PRIMĂRIA ORAȘULUI SÎNGERA

SPRE ATENȚIA INVESTITORILOR POTENȚIALI!
AVIZUL privind inițierea Ofertei Publice primare de obligațiuni municipale emise de către Primăria or. Singera

Denumirea completă a Administrației Publice Locale (Emitentului): **PRIMĂRIA ORAȘULUI SÎNGERA;**

Data și numărul înregistrării de stat a Emitentului (IDNO): **1007601010596;**
Adresa juridică a Emitentului: **str. 31 August, nr. 22, or. Singera, mun. Chișinău, Republica Moldova;**

Executorul (ordonatorul principal) de buget al Emitentului: **Primăria or. Singera;**
Datele de contact ale Emitentului: **tel.: 022 41-30-41 email primaria@singera.md;**
Data înregistrării prospectului ofertei publice la Comisia Națională a Pieței Financiare: **30 iulie 2021;**
Data publicării anunțului despre Oferta Publică în ediția periodică Capital-Market, precum și pe pagina web a Primăriei www.singera.md și pagina web a Intermediarului www.victoriabank.md: **04 august 2021;**

Data începerii subscrierii la obligațiuni: **05 august 2021;**
Data încheierii subscrierii la obligațiuni: **03 septembrie 2021** (inclusiv), cu posibilitatea încheierii anticipate a Ofertei Publice la decizia Emitentului.

Termenii și condițiile Ofertei Publice, indicate în Prospect:

Descrierea	Caracteristicile obligațiunilor emise	
Tipul valorilor mobiliare (obligațiunilor)	Obligațiuni municipale, emise în formă dematerializată prin înscriere în cont, neconvertibile, garantate prin veniturile unității administrativ-teritoriale	
Clasa valorilor mobiliare	Obligațiuni de clasa I	Obligațiuni de clasa II
ISIN	MD2004000019	MD2004000027
Termenul de emisie/ circulație a valorilor mobiliare	2 ani	3 ani
Valoarea nominală totală maximă a emisiunii	2,000,000 lei	2,500,000 lei
Valoarea nominală a unei obligațiuni	1,000 lei	1,000 lei
Numărul total de obligațiuni maxim emise	2,000 unități	2,500 unități
Preț de subscriere a unei obligațiuni	1,000 lei	1,000 lei
Tipul ratei dobânzii aplicate	Rata dobânzii fixă	Rata dobânzii fixă
Periodicitatea achitării dobânzii	semianual	semianual
Rata dobânzii, %	6.50% anual	6.70% anual
Volumul maxim de subscriere	2,000,000 lei	2,500,000 lei
Volumul minim de subscriere	2/3 din volumul total anunțat	

Datele de identificare a Societății de Investiții care va intermedia Oferta Publică:
Societatea de investiții B.C. "Victoriabank" S.A., IDNO 10026000001338
Adresa: **str. 31 August 1989, nr. 141, MD-2004, mun. Chișinău, Republica Moldova**
Telefoane de contact: **(022)53-63-50; (022)53-63-51; (022)53-63-53, valori. mobiliare@vb.md;**

Tipul de distribuire utilizat: **obligațiunile vor fi alocate în ordinea înregistrării Cererilor de subscriere la obligațiuni la Intermediarul B.C. "Victoriabank" S.A., utilizând metoda de alocare "primul venit, primul servit", ținând cont de data, ora și minutul de înregistrare a Cererii de subscriere.**

Subscriere minima: **Fiecare Investitor trebuie să subscrie în mod valabil cel puțin 5 obligațiuni, însemnând o sumă de 5,000 lei.**

Date despre locul și modul de subscriere la obligațiuni:
Depunerea Cererii de subscriere și semnarea Contractului privind subscrierea la obligațiuni va avea loc la **Sediul Central al Intermediarului B.C. "Victoriabank" S.A.** (str. 31 August 1989, nr. 141, MD-2004, mun. Chișinău). Subscrierea la obligațiuni va fi validată ca urmare a asigurării sumei necesare subscrierii în contul special IBAN deschis Emitentului de către intermediar pentru acumularea mijloacelor bănești de la investitori în cadrul Ofertei Publice de obligațiuni. Mijloacele bănești necesare pentru procurarea obligațiunilor se asigură pe contul special de plată în termenul maximal de 3 zile lucrătoare din momentul depunerii Cererii de subscriere la Intermediar, dar nu mai târziu de ultima zi de derulare a ofertei.

După aprobarea Dării de seamă privind rezultatele emisiunii de obligațiuni de către Emitent și CNPF, Avizul privind rezultatele emisiunii de obligațiuni, plasate prin Oferta Publică, va fi disponibil pe pagina web a emitentului www.singera.md, pagina web a Intermediarului www.victoriabank.md și publicat în ediția periodică Capital-Market. În Aviz vor fi publicate și data de emisie a obligațiunilor (maxim a 5-a zi lucrătoare după înregistrarea în registrul emitenților de valori mobiliare a rezultatelor emisiunii de obligațiuni și înregistrarea subscrierilor în registrul deținătorilor de obligațiuni), datele de achitare a dobânzilor și data scadenței.

Date despre locul și perioada de timp în care investitorii pot lua cunoștință cu conținutul Prospectului Ofertei publice:

– **La sediul Primăriei or. Singera, pe adresa: str. 31 August, nr. 22, or. Singera, mun. Chișinău, Republica Moldova, în timpul programului de lucru din zilele lucrătoare, și pe pagina web al Emitentului: www.singera.md.**

– **La sediul Intermediarului BC "Victoriabank" S.A., pe adresa: str. 31 August 1989, nr. 141, MD-2004, mun. Chișinău, Republica Moldova, în timpul programului de lucru din zilele lucrătoare, și pe pagina web al B.C. "Victoriabank" S.A. www.victoriabank.md**

Emitent
Primăria or. Singera

Intermediar
B.C. "Victoriabank" S.A.

К СВЕДЕНИЮ АКЦИОНЕРОВ «VIITORUL NOSTRU» S.A.

16 июля 2021 года по адресу Бубуець, ул. Господарилор 1А., в зале заседаний «VIITORUL NOSTRU» S.A., состоялось очередное общее собрание акционеров в очной форме. В собрании участвовало 90.5% от общего количества голосующих акций общества.

СОБРАНИЕ ПРИНЯЛО СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:

1. Утвердили отчет о финансово-хозяйственной деятельности SA "VIITORUL NOSTRU" за 2020 г.
2. Утвердили отчет Совета Общества о результатах деятельности за 2020 г.
3. Утвердить отчет ревизионной комиссии за 2020 год.
4. Прибыль за 2020 год осталась не распределенной.
5. Утвердили нормативы распределения прибыли на 2021 год.
– развитие предприятия 100%.
6. Заверить подписи Председателя и Секретаря на протоколе общего годового собрания акционеров действующими членами Ревизионной Комиссии.

Председатель собрания – Кавкалюк А., секретарь – Брага В.

Stimate acționar al SA "ZIDCALTEN"!

Vă aducem la cunoștință, că pe 19 iulie 2021 a avut loc adunarea generală a acționarilor, la care au participat acționari ce dețin 100% din acțiunile cu drept de vot al societății.

Unanim au fost adoptate următoarele Hotărâri referitor la ordinea de zi a adunării:

1. S-a aprobat darea de seamă anuală a Consiliului societății conform totalurilor activității în anul 2020.
2. S-a aprobat darea de seamă financiară anuală a societății conform totalurilor activității în anul 2020
3. S-a aprobat darea de seamă anuală a Comisiei de cenzori pentru anul 2020.
4. S-au aprobat membrii Consiliului Societății.
5. S-a aprobat ipotecarea bunurilor SA "Zidcalten".
6. S-a autentificat procesul verbal al adunării generale a acționarilor.

Semnăturile președintelui și secretarului adunării, pe procesul verbal al adunării generale ordinară a acționarilor s-au autentificat de Comisia de Cenzori a societății în exercițiu.

Consiliul societății.

SA "Moldovahidromaș"

Directorul General a SA "Moldovahidromaș" în vederea asigurării drepturilor și intereselor acționarilor SA "Moldovahidromaș" având în suport dispoziția normelor materiale a DECIS

1. A convoca Adunarea Generală a Acționarilor SA "Moldovahidromaș" care se va ține prin corespondență pentru 30.10.2021 orele 10.00. Înregistrarea acționarilor se va efectua corespunzător prevederilor legislației.
2. A aproba ordinea de zi a adunării generale a acționarilor SA "Moldovahidromaș"

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a organului executiv SA "Moldovahidromaș" cu privire la rezultatele economico-financiare al societății pe anul 2020.
2. Aprobarea raportului financiar anual al societății SA "Moldovahidromaș", raportul anual al consiliului societății și raportul anual al comisiei de cenzori a societății;
3. Alegerea organelor de conducere a SA "Moldovahidromaș" – Consiliul Societății.
4. Alegerea Directorului General a SA "Moldovahidromaș".
5. Alegerea Comisiei de Cenzori a SA "Moldovahidromaș".
6. Aprobarea modificărilor în actele de constituire a SA "Moldovahidromaș".
7. Diverse.

Cu materialele adunării generale a acționarilor convocată pentru 30.10.2021, acționarii pot lua cunoștință începând cu 20.10.2021 orele 09.00-17.00 pe adresa: MD-2023, mun. Chișinău, str.M. Manole, 7, în secția planificare și prognozare, responsabil seful secției A. Plehov.

Telefon pentru informații: 022 301 473

Institutul de Proiectări Tehnologice „IPTEH” S.A.

La data de 23.07.2021 a avut loc Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor „IPTEH” S.A., la sediul Societății – bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 65, mun. Chișinău, cu prezența acționarilor, la care au participat acționari care dețin 78% din acțiunile cu drept de vot emise de Societate. În urma examinării chestiunilor de pe ordinea de zi,

ADUNAREA GENERALĂ A ACȚIONARILOR A ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

1. A aprobat darea de seamă financiară a Societății pentru anul 2020.
2. A aprobat darea de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2020.
3. A aprobat darea de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2020.
4. A aprobat repartizarea profitului net pentru anul 2020 și a aprobat normativele de repartizare a profitului net pentru anul 2021.
5. A confirmat societatea de audit pentru efectuarea auditului și a stabilit cuantumul retribuției serviciilor acesteia.
6. A aprobat schimbarea denumirii Societății.
7. A aprobat modificările și completările în statutul „IPTEH” S.A.
8. A aprobat autentificarea semnăturilor Președintelui și a Secretarului Adunării pe Procesul-verbal al Adunării generale ordinară anuală a acționarilor „IPTEH” S.A. din 23.07.2021, de către societatea de audit care exercită atribuțiile Comisiei de Cenzori a „IPTEH” S.A.

S.A. AGROFIRMA „CIMIȘLIA”

DEZVĂLUIRE PUBLICĂ A INFORMAȚIEI DE ORDIN CONTINUU A S.A. AGROFIRMA „CIMIȘLIA” cu privire la încheierea unei tranzacții cu conflict de interese

În rezultatul desfășurării ședinței consiliului S.A. Agrofirma "CIMIȘLIA", ce a avut loc la data de 29.07.2021, cu unanimitatea voturilor persoanelor neinteresate, **s-a aprobat:**

1. Înstrăinarea utilajului vinicol (rezervoare din inox pentru depozitarea vinului, V 20m3, 10 buc; instalație cu compresor BELT 22-8LK VP; dezumedificator frigorific ALM 260 VP; aparat frigorific cu aer rece ZXC_STD 2320; instalație de stabilizare tartrica și coborâre PH Mod DTX 80) către "Radacini Wines" SRL, la prețul total de 5 142 000,00 lei inclusiv TVA, achitarea urmând a fi efectuată până pe data de 31.12.2021;
2. Împuternicirea directorului general al societății de a semna contractul de vânzare-cumpărare cu compania "Radacini Wines" SRL.

Informăm asupra interesului indirect al „Ducates Grup” S.R.L. a tranzacției respective, sub aspectul elementelor conflictului de interese, deoarece:

- a) asociat unic al "Radacini Wines" S.R.L. este SC „Ducates Grup” S.R.L., iar SC „Ducates Grup” S.R.L. la rândul său deține acțiuni la S.A. Agrofirma „Cimișlia”;
- b) obiect al tranzacției constituie utilaj vinicol valoarea căruia este de 2,14% din valoarea activelor societății conform situațiilor financiare la data de 31.12.2021;
- c) cota acțiunilor deținute de „Ducates Grup” SRL este de peste 25% din volumul total de acțiuni ale Agrofirmei "Cimișlia" S.A.

S.A. "FEE-Nord"

(IDNO 1015602003305 cu sediul pe adresa mun. Bălți, str. Strii, 17 A)

aduce la cunoștință că adunarea generală extraordinară a acționarilor din data 27.07.2021 unanim cu 100% din numărul total de acțiuni cu drept de vot

A HOTĂRĂȚI:

- **A aproba majorarea capitalului social al SA „FEE-Nord” în următorul mod:**
1. capitalul social actual în valoare 30000 lei se mărește cu 570000 lei și se aprobă în valoarea lui nouă de 600000 lei;
 2. majorarea capitalului social va fi efectuată prin mărirea valorii nominale a acțiunilor anterior plasate de la 10 lei până la 200 lei;
 3. sursa de majorare a capitalului social – capitalul propriu (activele nete) a societății, în limita părții ce depășește capitalul ei social;
 4. se aprobă informația privind valorile mobiliare ale societății aferentă majorării capitalului social și darea de seamă privind rezultatele plasării (restructurării) emisiei de acțiuni în cadrul majorării capitalului social;
 5. se aprobă modificările și completările la statutul societății în redacție nouă aferente majorării capitalului social;
 6. se aprobă lista acționarilor subscriitori la valorile mobiliare în cadrul plasării (restructurării) emisiei de acțiuni, conform rezultatelor majorării capitalului social;
 7. a împuternici directorul general să prezinte cererea și actele necesare pentru înregistrarea majorării capitalului social la CNPF și ASP.

“Viorica Cosmetic” S.A.**COMUNICAT INFORMATIV:**

DECIZIA adunării generale anuale a acționarilor, ce a avut loc cu prezența acționarilor la 27.07.2021, cvorum 99,99%, pe adresa: Mesager, 1, mun. Chișinău.

AU FOST VOTATE UNANIM URMĂTOARELE CHESTIUNI:

- Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății privind totalurile activității în anul 2020.
 - Se aprobă raportul anual al Consiliului Societății pentru a. 2020.
- Examinarea dării de seamă financiară anuale a Societății conform totalurilor activității în anul 2020.
 - Se aprobă darea de seamă financiară anuala a Societății conform totalurilor activității în a. 2020.
- Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori pe anul 2020.
 - Se aprobă raportul anual al Comisiei de Cenzori.
- Repartizarea profitului obținut conform rezultatelor activității societății în anul 2020. Aprobarea normelor de repartizare ale profitului net anului 2021.
 - Se aprobă repartizarea profitului obținut conform rezultatelor activității societății în anul 2020 în suma de 10 881 141 lei în felul următor:
 - 5% – 544 057 lei – fondul de rezervă conform legislație;
 - 95% – 10 337 084 – acoperirea pierderilor anilor precedenți.
- Pentru a. 2021 se aprobă următoarele normative de repartizare a profitului net:
 - 5% – fondul de rezervă conform legislație;
 - 95% – acoperirea pierderilor anilor precedenți.
- Stabilirea mării remunerații membrilor organelor de conducere și control.
 - A decis să nu stabilească remunerarea membrilor organelor de conducere și control.
- Alegerea Consiliului Societății.
 - Prin vot cumulativ, a fost ales Consiliul Societății în următoarea componență: Chirtoca V., Chirtoca V., Chirtoca A., Morosan Iu., Botnaru Gh “ Borta M.., Calinina T.
 - Se alege Consiliul Societății pe un termen de un an.
- Aprobarea modificărilor și completărilor la Statutul Societății.
 - Se aproba modificărilor și completărilor la Statutul Societății
 - De imputernicit dna Codreanu Mariana de a înregistra modificările și completările în Statutul Societății în Agenție servicii publice.
- Aprobarea contractului cu organizației de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
 - Se aproba compania de audit „AC Audit” S.R.L.
 - De a semna contractul cu compania de audit “AC Audit” SRL și de a stabili mărimea cuantumului serviciilor ei în suma 36 000 lei cu TVA.
- Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.
 - Semnăturile Președintelui adunării și secretarului adunării generale ordinare a acționarilor să fie autentificat, de către Comisia de cenzori a Societății

Organul executiv

S.A. „Mina din Chișinău”

anunță rezultatele adunării generale ordinare repetate a acționarilor, care a avut loc pe data de 16.07.2021 pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Orheiului 90A cu prezența acționarilor și reprezentanților lor, cu cvorumul de 90.7% din numărul total de 1091833 acțiuni.

AU FOST PRIMITE URMĂTOARELE DECIZII:

- S-a luat act de informare și s-a aprobat raportul financiar al societății pentru anul 2020.
- Nu s-a aprobat raportul comisiei de cenzori, anul 2020.
- S-a aprobat darea de seamă a consiliului și administratorului societății privind rezultatele activității anului 2020.
- S-a ales consiliul de administrare în următoarea componență: Pântea Corneliu, Burgudji Serghei, Afanasenco Serghei, Gîrbu Tudor, Mîndru Victor.
- S-a prelungit contractul de muncă al D-lui Sergiu Lungu pînă la 16.01.2022
- S-a aprobat planul de activitate al S.A. Mina din Chișinău pentru anul 2021.
- S-a luat act de informare a normativelor de repartizare a profitului net.
- S-a aprobat majorarea capitalului social al S.A. “Mina din Chișinău” cu 1000 mii lei cu termenul de subscriere acordat acționarilor pentru preempțiune 16.07.2021 – 16.09.2021.
- S-a luat act de informare privind modificarea și completarea documentelor de constituire.
- S-a stabilit plata lunară a organelor de conducere a societății.
- Procesul verbal al adunării generale s-a hotărât, ca să fie autentificat la notar.

“INCOMAȘ” SA

В соответствии с решением Совета “Incomas” SA (Протокол №7 от 29.07.2021 года) созывается повторное очередное годовое общее собрание акционеров общества в очной форме, которое состоится 16 сентября 2021 года. Собрание будет проводиться по адресу: мун. Кишинэу, ул. Транснистрия, 16/1. Начало проведения собрания в 14-00 часов.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Утверждение Отчёта исполнительного органа общества о деятельности за 2020 год и Бизнес плана «Incomas» SA на 2021 год.
- Утверждение Отчета Совета общества за 2020 год.
- Утверждение финансового Отчёта общества за 2020 год.
- Утверждение Отчёта Ревизионной комиссии общества за 2020 год.
- О покрытии убытков за 2020 год и нормативах распределения прибыли на 2021 год.
- Утверждение Устава общества в новой редакции.
- Об оплате труда органам управления и контроля общества.
- Выборы членов Совета и Ревизионной комиссии общества.

Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен на 16 июня 2021 года.

Регистрация акционеров начинается в 13-00 часов и заканчивается в 13-45 часов.

Акционеры должны представить документ, удостоверяющий их личность, а их представители и доверенность, составленную согласно действующему законодательству.

SOCIETATEA PE ACȚIUNI „Vatra&Co”

anunță că, Consiliul Societății a primit hotărârea cu privire la convocarea Adunării generale ordinare anuale convocată repetat cu prezența acționarilor.

Adunarea generală ordinară anuală convocată repetat a acționarilor se va ține pe data de 23.08.2021 la ora 09.00. Adunarea se va petrece pe adresa: mun. Chișinău, str. Andrei Doga, 35, magazinul-bar „Vatra&Co” SA. Începutul înregistrării -8.30. Sfârșitul înregistrării -8.50.

ORDINEA DE ZI:

- Darea de seamă a Consiliului Societății „Vatra&Co” SA pentru anul 2020.
- Examinarea dării de seamă financiară a Societății pentru anul 2020.
- Darea de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2020.
- Alegerea membrilor Comisiei de Cenzori ai societății și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală ordinară anuală convocată repetat este întocmită conform situației din 10.06.2021.

De materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se pot familiariza începând cu data de 13 august 2021, pe adresa mun. Chișinău, str. Andrei Doga, 35, în zilele de lucru între orele 8.00 – 10.00.

Înregistrarea acționarilor pentru participare la Adunarea generală se va efectua în baza buletinului de identitate, iar a reprezentanților sau custozilor acționarilor – în baza actului legislativ, procurii, contractului sau a actului administrativ.

Stimate acționar al „Intra Group” SA!

În conformitate cu prevederile art. 48-54 din Legea privind societățile pe acțiuni nr. 1134-XIII din 02.04.1997, administratorul societății convoacă Adunarea generală ordinară anuală repetată a acționarilor SA „Intra Group”, care va avea loc la data de 26 august 2021, ora 11.00, cu prezența acționarilor. Adunarea se va petrece pe regiuni: în mun. Chișinău, str. Ismail, 88/1 în incinta SA “Intra Group”, în or. Soroca, str. Vasile Stroiescu, 50 în incinta Școlii Profesionale din Soroca și în raionul Cantemir, satul Cania, str. 31 August, 38 în incinta SA” PROT-Cantemir”. Înregistrarea acționarilor de la 10.00 pînă la 10.50.

ORDINEA DE ZI:

- Cu privire la aprobarea dărilor de seamă a Consiliului Societății pentru anii 2017, 2018, 2019 și 2020.
- Cu privire la examinarea dărilor de seamă financiară a societății pentru anii 2017, 2018, 2019 și 2020.
- Cu privire la aprobarea planului financiar și direcțiile prioritare de activitate pentru anul 2021.
- Cu privire la aprobarea dărilor de seamă a Comisiei de cenzori a societății pentru anii 2017 – 2018.
- Cu privire la acoperirea pierderilor anilor 2017, 2018, 2019 și 2020 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2021.
- Cu privire la alegerea membrilor Consiliului societății și a Comisiei de cenzori.
- Cu privire la autentificarea semnăturilor pe procesul verbal al adunării generale ordinare anuale a acționarilor.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunare este întocmită la data de 25 iunie 2021.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinea de zi începând cu data de 16 august 2021 la sediile unde se vor petrece adunările, în zilele lucrătoare, între orele 9.00-12.00.

La adunare acționarii vor prezenta în mod obligatoriu buletinul de identitate, iar reprezentantul-procura autentificată în modul stabilit de lege.

Pentru participare la adunare acționarul se poate prezenta la unul din oficiile indicate mai sus.

Administratorul Societății

În atenția acționarilor SA „Librăria Centrală Anenii Noi”

(cu sediul în or. Anenii Noi, str. Suvorov, nr. 8)

Conform hotărârii Consiliului SA “Librăria Centrală Anenii Noi” din 27 iulie 2021, sunteți informați despre convocarea Adunării Generale Ordinare Anuale a Acționarilor SA “Librăria Centrală Anenii Noi”, cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 7 septembrie 2021, la ora 14:00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Florilor, 1, localul SA “Cartea”.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

- Examinarea și aprobarea rapoartelor organelor de conducere ale societății privind activitatea în anul 2020.
- Examinarea și aprobarea raportului Situațiile financiare ale societății și a raportului comisiei de cenzori pentru anul 2020.
- Repartizarea profitului net obținut în anul 2020.
- Aprobarea programului de activitate al societății pe anul 2021 și a normativelor de repartizare a profitului net.
- Plata recompenselor către membrii consiliului societății și ai comisiei de cenzori.
- Autentificarea procesului-verbal al adunării generale a acționarilor.

Înregistrarea participanților la adunarea generală se va efectua la 07.09.2021 între orele 13:00 – 13:45.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită la data de 3 august 2021.

Acționarii societății pot să ia cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a adunării generale la sediul SA “Librăria Centrală Anenii Noi”: or. Anenii Noi, str. Suvorov, nr. 8, începând cu 25 august 2021, în zilele lucrătoare, între orele 10:00 – 16:00.

Pentru participare la adunarea generală, acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor vor avea și documentul (procura perfectată în modul stabilit) ce atestă împuternicirile lor.

Administratorul SA “Librăria Centrală Anenii Noi”
Informații la numerele de telefon:
(022)433-263, (0265)2-35-87

„TERMOELECTRICA” S.A.

vă aduce la cunoștință că la data de 29 iunie 2021 a avut loc Adunarea Generală Ordinară Anuală a Acționarilor Societății pe adresa mun. Chișinău, str. Tudor Vladimirescu, 6. La adunare au fost reprezentate 100% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății.

ADUNAREA A ADOPTAT URMĂTOARELE DECIZII:

- A fost aprobată Darea de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2020.
- A fost aprobată Darea de seamă financiară a Societății pentru anul 2020.
- A fost aprobată Darea de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2020.
- A fost aprobat Raportul Societății de audit pentru anul 2020.
- A fost aprobat Raportul Comitetului de audit pentru anul 2020.
- A fost luat act de faptul că, pentru anul 2020 „TERMOELECTRICA” SA a obținut pierderi și aprobate normativele repartizării profitului net pentru anul 2021.
- Au fost aprobate direcțiile prioritare ale activității „TERMOELECTRICA” SA pentru anul 2021.
- Au fost aleși membrii Consiliului Societății, Comisiei de cenzori și a Comitetului de audit și stabilit cuantumul remunerației muncii membrilor Consiliului societății și Comisiei de cenzori.
- A fost stabilit cuantumul retribuției muncii Reprezentantului statului.
- A fost stabilit cuantumul retribuției serviciilor prestate.
- A fost confirmată societatea de audit pentru anul 2021 și stabilit cuantumul retribuției serviciilor prestate.
- A fost aprobat Statutul „TERMOELECTRICA” SA în redacție nouă.

Semnăturile președintelui și secretarului adunării, pe procesul-verbal al adunării generale ordinare anuale a acționarilor au fost autentificate de către membrii Comisiei de Cenzori în exercițiu.

Director general
Informații la tel. (022)436-459

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CEADÎR-LUNGA**SPRE ATENȚIA INVESTITORILOR POTENȚIALI!**

AVIZUL privind inițierea Ofertei Publice primare de obligațiuni municipale emise de către Primăria mun. Ceadîr-Lunga

Denumirea completă a Administrației Publice Locale (Emitentului): **PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CEADÎR-LUNGA;**

Data și numărul înregistrării de stat a Emitentului (IDNO): **1007601004434;**

Adresa juridică a Emitentului: **Republica Moldova, UTA Găgăuzia, mun. Ceadîr-Lunga, str. Lenin, nr. 91;**

Executorul (ordonatorul principal) de buget al Emitentului: **Primăria mun. Ceadîr-Lunga;**

Datele de contact ale Emitentului: **tel.: 029122-9-63 email primaria.ceadirlunga@gagauzia.md;**

Data înregistrării prospectului ofertei publice la Comisia Națională a Pieței Financiare: **30 iulie 2021;**

Data publicării anunțului despre Oferta Publică în ediția periodică Capital-Market, precum și pe pagina web a Primăriei www.ceadir-lunga.md și pagina web a Intermediarului www.victoriabank.md: **04 august 2021;**

Data începerii subscrierii la obligațiuni: **05 august 2021;**

Data închiderii subscrierii la obligațiuni: **03 septembrie 2021 (inclusiv)**, cu posibilitatea închiderii anticipate a Ofertei Publice.

Termenii și condițiile Ofertei Publice, indicate în Prospect:

Descrierea	Caracteristicile obligațiunilor emise
Tipul valorilor mobiliare (obligațiunilor)	Obligațiuni municipale, emise în formă nematerializată prin înscriere în cont, neconvertibile, garantate prin veniturile unității administrativ-teritoriale
Clasa valorilor mobiliare	MD2004000035
ISIN	3 ani
Termenul de emisie/ circulație a valorilor mobiliare	3,000,000 lei
Valoarea nominală totală maximă a emisiunii	1,000 lei
Valoarea nominală a unei obligațiuni	3,000 unități
Numărul total de obligațiuni maxim emise	1,000 lei
Preț de subscriere a unei obligațiuni	Rata dobânzii fixă
Tipul ratei dobânzii aplicate	trimestrial
Periodicitatea achitării dobânzii	6.60% anual
Volumul minim/maxim de subscriere	3,000,000 lei

Datele de identificare a Societății de Investiții care va intermedia oferta publică:

Societatea de investiții B.C. "Victoriabank" S.A., IDNO 10026000001338

Adresa: str. 31 August 1989, nr. 141, MD-2004, mun. Chișinău, Republica Moldova

Telefoane de contact: (022)53-63-50; (022)53-63-51; (022)53-63-53, valori. mobiliare@vb.md

Tipul de distribuție utilizat: **obligațiunile vor fi alocate în ordinea înregistrării Cererilor de subscriere la obligațiuni la Intermediarul B.C. "Victoriabank" S.A., utilizând metoda de alocare "primul venit, primul servit", ținând cont de data, ora și minutul de înregistrare a Cererii de subscriere.**

Subscriere minimă: **Fiecare Investitor trebuie să subscrie în mod valabil cel puțin 5 obligațiuni, însemnând o sumă de 5,000 lei.**

Date despre locul și modul de subscriere la obligațiuni:

Depunerea Cererii de subscriere și semnarea Contractului privind subscrierea la obligațiuni va avea loc la **Sediul Central al Intermediarului B.C. "Victoriabank" S.A.** (str. 31 August 1989, nr. 141, MD-2004, mun. Chișinău) sau în cadrul **Sucursalei Nr. 32 Ceador Lunga "Victoriabank" S.A.** (str. Lenin, nr. 54 A, MD 6100, mun. Ceador Lunga). Subscrierea la obligațiuni va fi validată ca urmare a asigurării sumei necesare subscrierii în contul special IBAN deschis Emitentului de către intermediar pentru acumularea mijloacelor bănești de la investitori în cadrul Ofertei Publice de obligațiuni. Mijloacele bănești necesare pentru procurarea obligațiunilor se asigură pe contul special de plată în termenul maximal de 3 zile lucrătoare din momentul depunerii Cererii de subscriere la Intermediar, dar nu mai târziu de ultima zi de derulare a ofertei.

După aprobarea Dării de seamă privind rezultatele emisiunii de obligațiuni de către Emitent și CNPF, Avizul privind rezultatele emisiunii de obligațiuni, plasate prin Oferta Publică, va fi disponibil pe pagina web a emitentului www.ceadir-lunga.md, pagina web a Intermediarului www.victoriabank.md și publicat în ediția periodică Capital-Market. În Aviz vor fi publicate și data de emisie a obligațiunilor (maxim a 5-a zi lucrătoare după înregistrarea în registrul emitenților de valori mobiliare a rezultatelor emisiunii de obligațiuni și înregistrarea subscrierilor în registrul deținătorilor de obligațiuni), datele de achitare a dobânzilor și data scadenței.

Date despre locul și perioada de timp în care investitorii pot lua cunoștință cu conținutul Prospectului Ofertei publice:

– **La sediul Primăriei mun. Ceadîr-Lunga, pe adresa: Republica Moldova, UTA Găgăuzia, mun. Ceadîr-Lunga, str. Lenin, nr. 91, în timpul programului de lucru din zilele lucrătoare, și pe pagina web al Emitentului: www.ceadir-lunga.md.**

– **La sediile Intermediarului BC "Victoriabank" S.A., pe adresa: str. 31 August 1989, nr. 141, MD-2004, mun. Chișinău, Republica Moldova sau adresa: str. Lenin, nr. 54 A, MD 6100, mun. Ceadîr Lunga, Sucursala nr. 32 Ceadîr Lunga, Republica Moldova, în timpul programului de lucru din zilele lucrătoare, și pe pagina web al B.C. "Victoriabank" S.A. www.victoriabank.md**

Emitent

Primăria mun. Ceadîr-Lunga

Intermediar

B.C. "Victoriabank" S.A.

"Banca de Economii" S.A. în proces de lichidare

/IDNO-1003600002549/

aduce la cunoștință potențialilor cumpărători despre desfășurarea la Bursa de Valori a Moldovei a licitațiilor "cu strigare", de vânzare a bunurilor mobile (valori mobiliare) în loturi unice în perioada de expunere 06.08.2021 – 10.09.2021 după cum urmează:

SA "ASPA" (IDNO-1003606006192) cantitate acțiuni 97 498 la preț per acțiune – 2,95 lei, valoarea totală 287,619.10 lei, începutul licitației din 01.09.2021.

Valorile mobiliare se vând în conformitate cu Regulamentul privind organizarea și efectuarea tranzacțiilor cu pachetele unice de valori mobiliare pe piața reglementată/MTF a Bursei de Valori a Moldovei S.A.

Doritorii pot lua cunoștință de bunurile expuse la vânzare și procedura de vânzare a activelor nominalizate, în zilele de lucru orele 10:00–16:00, la sediul Banca de Economii S.A. în proces de lichidare pe adresa: mun. Chișinău, bl. Mircea cel Bătrân, 23 (tel. 067218127) și la societatea de investiții „VALINVEST” S.A. pe adresa: mun. Chișinău, str. Gh. Iablocikin 5/1 (tel. 22-12-55,079778164).

Stimați acționari ai S.A.R. „MOLDCARGO” S.A.!

Consiliul SOCIETĂȚII DE ASIGURĂRI – REASIGURĂRI „MOLDCARGO” S.A., cu sediul mun. Chișinău, str. Vasile Alecsandri, nr. 97, informează cu privire la Hotărârea sa din 30.07.2021 cu privire la convocarea Adunării generale extraordinare a acționarilor pentru data de 25 august 2021, ora 11.00, cu prezența acționarilor pe adresa: mun. Chișinău, str. Vlad Țepeș, 1 (sediul „CIPTI” – Centrul de Instruire a Personalului pentru Transporturi Internaționale), sala de conferințe. Ora înregistrării participanților la Adunarea generală extraordinară a acționarilor – de la 09.30 până la 10.55.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la aprobarea Statutului Societății de Asigurări Reasigurări "MOLDCARGO" S.A. în redacție nouă.
2. Cu privire la efectuarea controlului tematic extraordinar al activității Societății de Asigurări Reasigurări "MOLDCARGO" S.A.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală extraordinară a acționarilor din 25.08.2021 a fost întocmită la situația din 02 august 2021 de către Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare.

Cu materialele pentru Ordinea de zi a Adunării generale extraordinare a acționarilor, acționarii se pot familiariza începând cu data de 13.08.2021, în zilele lucrătoare, de la ora 9.00 până la ora 13.00, pe adresa mun. Chișinău, str. V. Alecsandri, nr. 97, bir. 307.

Pentru participare la Adunarea generală:

- acționarul – persoană fizică se va identifica cu buletinul de identitate;
- acționarul – persoană juridică, reprezentat de administrator, se va identifica cu buletinul de identitate al administratorului și va prezenta copia autentificată a Extrasului din Registrul de stat al persoanelor juridice, nu mai vechi de 2 luni;
- reprezentantul acționarului – persoană fizică se va identifica cu buletinul de identitate și va prezenta actul de reprezentare care atestă împuternicirile acordate (procura, mandat, contract), perfectat în modul stabilit de legislație;
- reprezentantul acționarului – persoană juridică se va identifica cu buletinul de identitate și va prezenta actul de reprezentare care atestă împuternicirile acordate (procura, mandat, contract), perfectat în modul stabilit, împreună cu Extrasul din Registrul de stat al persoanelor juridice, nu mai vechi de 2 luni.

Acționarii Societății care intenționează să delege pentru participare la Adunarea generală reprezentanții săi, urmează să țină cont de procedura de reprezentare a acționarilor, stabilită la art. 22 din Legea nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni, inclusiv cu referință la dreptul, sau după caz, obligația de a acorda instrucțiuni scrise privind exprimarea votului.

Informațiile stabilite la art. 55 alin. (3) din Legea nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni vor fi disponibile pe pagina web oficială a societății: www.moldcargo.md.

În conformitate cu prevederile hotărârilor Comisiei Naționale Extraordinare de Sănătate Publică în scopul prevenirii și combaterii răspândirii infecției cu coronavirus de tip nou (Covid-19) aducem la cunoștință că la adunarea acționarilor din 25.08.2021 urmează să dispuneți în mod obligatoriu de măști de protecție.

Informații suplimentare la tel.: 022-23-37-23.

Societatea de Asigurări "ACORD GRUP" S.A.

aduce la cunoștință, că Raportul pentru semestrul I/2021 al entității de interes public Societatea de Asigurări "ACORD GRUP" S.A., este dezvăluit public prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației disponibil la adresa: <https://emitent-msi.market.md/ro/> precum și plasat în formă electronică pe pagina web a companiei www.acordgrup.md.

Stimați acționari „MOLDASIG” S.A.!

Vă aducem la cunoștință că la data de 22 iulie 2021, a avut loc Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor „MOLDASIG” S.A., care

A ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

1. A amâna examinarea chestiunii cu privire la examinarea și aprobarea dării de seamă financiară anuale a Societății pentru anul 2020, pentru următoarea adunare generală a acționarilor Societății.
2. A aproba Darea de seamă anuală a Consiliului Societății pentru perioada 01.01.2020 – 06.11.2020, conform anexei.
3. A aproba Darea de seamă anuală a Comisiei de Cenzori pentru anul 2020, conform anexei.
4. A delega împuternicirile și funcțiile Comisiei de cenzori a Societății, entității de audit „AUDIT-CONCRET” S.A. pentru un termen de 2 ani, conform ofertei prezentate.
5. A înceta înainte de termen împuternicirile membrilor Comitetului de Audit: dna Ciobanu Tatiana, dna Luteș Stela, dna Cristian Tatiana.
6. A alege în componența Comitetului de Audit, pentru un termen de 3 ani, următoarele persoane: dna Ana Balan, dl Vadim Vodovoi, dl Alexandru Lupușor. De a nu achita retribuție pentru munca desfășurată de către membrii Comitetului de Audit.
7. A amâna examinarea chestiunii cu privire la confirmarea organizației de audit pentru efectuarea auditului situațiilor financiare individuale și consolidate ale Societății pentru anul 2021 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor acesteia, pentru următoarea adunare generală a acționarilor Societății.
8. A amâna examinarea chestiunii cu privire la confirmarea organizației de audit pentru efectuarea auditului în scop de supraveghere în partea ce ține de adecvarea și implementarea politicilor și procedurilor interne în domeniul prevenirii și combaterii spălării banilor și finanțării terorismului, precum și efectuării tranzacțiilor în cadrul Societății pentru anul 2021 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor acesteia, pentru următoarea adunare generală a acționarilor Societății.
9. A aproba Statutul Societății „MOLDASIG” S.A. în redacție nouă conform Anexei.
10. De a îndrepta 100% din profitul net obținut în anul 2020 spre capitalizarea societății, în vederea conformării „MOLDASIG” S.A. la Directivele Consiliului Europei cu privire la introducerea regimului de solvabilitate Solvency II.
11. De a îndrepta 100% din profitul net obținut în anul 2021 spre capitalizarea societății, în vederea conformării Societății „MOLDASIG” S.A. la Directivele Consiliului Europei cu privire la introducerea regimului de solvabilitate Solvency II.

SA "Mobilcomservice"

Adunarea Generală Ordinară Anuală a Acționarilor a SA "Mobilcomservice", cu prezența acționarilor, din 09 iulie 2021, ora 10-00 mun. Chișinău, str. Uzinelor 96/2

A LUAT URMĂTOARELE DECIZII:

1. De a aproba raportul organului executiv privind activitatea societății în anul 2020.
2. De a aproba raportul financiar al societății pentru anul 2020.
3. De a aproba raportul cenzorului societății pentru anul 2020.
4. De a acoperi pierderile anilor precedenți din contul profitului anului 2020 în mărimea profitului nerepartizat și de a aproba repartizarea posibilului profit din anul 2021 la îmbunătățirea calității producției, clădirilor, procesului de producere și tehnologiilor de prelucrare și finisare a producției.
5. De a lua act de necesitatea majorării capitalului social al societății până la 31.12.2021 în corespundere cu cerințele legislației în vigoare.